
 

Estado da Paraíba  
Câmara Municipal de Picuí 

CASA “FRANCISCO EDUARDO DE MACEDO” 
ATA DA 21ª SESSÃO ORDINÁRIA/2º. PERÍODO LEGISLATIVO 

 PRESIDENTE: Ataíde Dantas Xavier 
                          EM: 18 de Agosto de 2014. 
  

 Na Câmara Municipal de Picuí, CASA “FRANCISCO EDUARDO DE 

MACEDO”, pelas dezenove horas e trinta minutos do dia dezoito de agosto de 
dois mil e quatorze, estiveram reunidos em Sessão Ordinária os Senhores 

Vereadores: Ataíde Dantas Xavier, Olivânio Dantas Remígio, Maria 
Ednalva Dantas, Maria Aparecida da Silva, Jozelma Cecília da Costa 

Dantas, Itapuã Inaiê de Lima Dantas, Joaquim Vidal de Negreiros Filho e 
Paulo Silva Lira, conforme leitura da lista de presença feita pelo Vereador 

Itapuã Inaiê de Lima Dantas, Primeiro Secretário em exercício da Mesa 
Diretora, ficando registrada a ausência dos Vereadores Cleane de Fátima 

Henriques Costa,  Aldemir Alves de Macedo e  Manoel Lopes de Oliveira. 
Verificado o quórum legal, o Sr. Presidente deu inicio aos trabalhos, 

convidando o Vereador para assumir a Segunda Secretária Maria Aparecida da 
Silva, e comunicando que a Ata da 20ª Sessão Ordinária, realizada nos dia 

11/08/2014, já se encontrava nos e-mails dos Vereadores. Colocada em 
discussão, a Ata foi aprovada por unanimidade dos Vereadores presentes. Dando 

continuidade aos trabalhos, o Sr. Presidente convidou a Vereadora Maria 

Aparecida da Silva para fazer a leitura do Versículo Bíblico. Em seguida o Sr. 
Presidente declarou aberto o EXPEDIENTE, convidando o Vereador Itapuã 

Inaiê de Lima Dantas, Primeiro Secretário em exercício para fazer a leitura 
das correspondências: Atestado Medico do Vereador Aldemir Alves de 

Macedo, e dando prosseguimento convidou o mesmo para fazer a leitura das 
matérias a serem apresentadas: EMENDA INCLUSIVA Nº 001/2014, AO 

PROJETO DE LEI 003/2014, autoria do Vereador Paulo Silva Lira. Em 
seguida foram apresentados requerimentos verbais pelos Vereadores: Ataíde 

Dantas Xavier, Olivânio Dantas Remígio, Maria Ednalva Dantas e 
Joaquim Vidal de Negreiros Filho. Dando continuidade a Sessão, o Sr. 

Presidente declarou aberto o TEMA LIVRE, nenhum Vereador inscrito para o 
tema livre. O Sr. Presidente consultou as lideranças quanto ao uso dos cinco 

minutos, nenhum vereador inscrito para os cinco minutos do partido. A seguir o 
Sr. Presidente declarou aberta a ORDEM DO DIA, colocando para discussão e 

votação o REQUERIMENTO Nº. 051/2014 de autoria da Vereadora Jozelma 

Cecília da Costa Dantas; REQUERIMENTO Nº. 052/2014 de autoria da 
Vereadora Maria Aparecida da Silva; REQUERIMENTO VERBAL Nº. 

092/2014 de autoria da Vereadora Maria Ednalva Dantas, EMENTA: Solicito 
do Poder Executivo Municipal, através da Secretária de Saúde, que seja 

implantado o nasf-núcleo de apoio à saúde da família, com uma equipe 
multidisciplinar composta por um Psicólogo, um Assistente Social, um Educador 

Físico, um Nutricionista, um Terapeuta ocupacional, Médicos, Ginecologista, 
Homeopata, Acupunturista Pediatra e Psiquiatra, para dar suporte aos 

profissionais das equipes de saúde da família; REQUERIMENTO VERBAL Nº. 
093/2014 de autoria do Vereador Itapuã Inaiê de Lima Dantas, EMENTA: 

Solicita da Energisa Borborema, a instalação de um poste com luminária, na Rua 
João Rodrigues Dantas, localizada no Bairro Limeira, nesta cidade; 
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REQUERIMENTO VERBAL Nº. 094/2014 de autoria do Vereador Joaquim 

Vidal de Negreiros Filho, EMENTA: Requer do Poder Executivo, a criação de 
um Tele centro, no Distrito de Serra dos Brandões, neste município; 

REQUERIMENTO VERBAL Nº. 095/2014 de autoria do Vereador Joaquim 
Vidal de Negreiros Filho, EMENTA: Requer do Poder Executivo, a criação de 

um Centro de Formação Profissional, na Vila de Santa Luzia do Seridó, neste 
Município; REQUERIMENTO VERBAL Nº. 096/2014 de autoria da Vereadora 

Maria Ednalva Dantas, EMENTA: Solicitamos do Poder Executivo Municipal, a 

construção de um Auditório no Distrito de Serra dos Brandões, neste Município; 
REQUERIMENTO VERBAL Nº. 097/2014 de autoria da Vereadora Maria 

Ednalva Dantas, EMENTA: Solicitamos do Executivo Municipal, gestão junto a 
Energisa e a Coserne, para que sejam remanejados os postes plotados no meio 

da Rua Bianor Marinho de Lima, na Vila de Serra dos Brandões, Município de 
Picuí-PB; REQUERIMENTO VERBAL Nº. 098/2014 de autoria da Vereadora 

Maria Ednalva Dantas, EMENTA: Solicitamos do Executivo Municipal, 
calçamento das Ruas Pedro Gomes de Araújo e Sebastião Francisco de Araújo, 

no Distrito de Serra dos Brandões, neste Município. Não havendo mais matérias 
a serem discutidas e votadas, o Sr. Presidente encerrou a presente Sessão, do 

que para constar lavrou-se a presente Ata que fica assinada pela Mesa Diretora 
da Câmara Municipal de Picuí–PB, em  25 de agosto de 2014. 
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